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Tableau N° 1

Présence pour la  

Mini Transat

Nombre de 

réponses %

Oui 268 66,50%

Non 136 33,50%

TOTAL 404 100%

66%

34%

Graphique N°1

Oui Non

Echantillon de 404 personnes

Êtes-vous présent à DOUARNENEZ spécialement pour la Mini Transat ?



Tableau N°6

La première fois à 

Douarnenez

Nombres de 

personnes %

Oui 107 26,49%

Non 297 73,51%

TOTAL 404 100%

Echantillon de 404 personnes, effectif en %

Est-ce la première fois que vous venez à Douarnenez?



Comment avez-vous connu la Mini Transat ?

Echantillon de 404 personnes, effectif en %

37,4%

31,4%

15,3%

5,7% 5,4%
4,0%

0,5% 0,2%
0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Effectif en %

Mode de connaissance de la Mini Transat

Graphique N°7

30,46%

23,84%

17,22%15,89%

6,62% 5,96%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

Effectif en 
%

Autres modes de connaisssance 

Graphique N°8



Echantillon de 404 personnes, effectif en %

Tableau N°9

Assisté à 1 départ?
Personnes 

interrogées
%

Non réponse 1 0,25%

Oui 81 20,05%

Non 322 79,70%

TOTAL 404 100%

Avez-vous déjà assisté à un départ de la Mini Transat?
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Combien de jours restez-vous à Douarnenez?



Si vous y passez une nuitée ou davantage, où résidez-vous pendant votre séjour?

60%

40%

Graphique N°15

Douarnenez

Autres communes

Echantillon de 214 personnes, effectif en %

Tableau N°15

Lieu 

d’hébergement

Nombre de 

personnes
%

Douarnenez 128 59,81%

Autres communes 86 40,19%

TOTAL 214 100%



Douarnenez

Quimper

Cartographie1 - Carte des lieux d’hébergements durant le séjour



Tableau N°16

Types 

d'hébergement

Nombre de 

personnes

%

Hôtel 65 30,37%

Famille ou amis 40 18,69%

Autre 33 15,42%

Résidence 

secondaire

26 12,15%

Gîte 21 9,81%

Camping-car 10 4,67%

Camping 9 4,21%

Chambre 

d'hôte

7 3,27%

Bateau 3 1,40%

TOTAL 214 100%

Tableau N°16 (bis)

Autres Types 

d'hébergement 

Nombre de 

personnes

%

Location 14 42,42%

Résidence vacances 10 30,30%

Thalasso 3 9,09%

Villages vacances 4 12,12%

Camionnette 1 3,03%

Centre groupe 1 3,03%

TOTAL 33 100%

Si vous passez plus d’une nuit quelle est votre type d’hébergement ?

Echantillon de 214 personnes 

Echantillon de 181 personnes - effectif en%

62%

38%

Graphique N°17

Hébergement marchand 

Hébergement non 
marchand 



Tableau N° 20

Dépenses
Nombre de 

personnes
%

- de 50 € 190 47,0%

entre 50 et 100€ 72 17,8%

entre 100 et 300€ 46 11,4%

entre 300 et 500€ 12 3,0%

+ de 500€ 27 6,7%

NSP 57 14,1%

TOTAL OBS. 404* 100%
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Echantillon de 404* personnes. 

Les chiffres  sont à nuancer car la question a posé  problème à certains enquêtés qui 

pensaient que cette dernière portait uniquement sur l’évènement Mini Transat.

Il y a tout de même une cohérence car la plupart des dépenses sont inférieures à 50 € en 

raison d’activités touristiques non marchandes (découverte de la ville, du littoral …).

Presque la moitié (47 %) des personnes interrogées évaluent leurs 

dépenses lors  de leur passage à Douarnenez à moins de  à 50 € (par 

personne). 

Moins de 10% y consacrent un budget de plus de 300€.

A combien évaluez-vous, par personne, le montant de vos dépenses lors de votre passage à Douarnenez
à l’occasion de la Mini Transat ? (Hors dépenses de déplacement)



Tableau N°18

Autres activités 

durant votre séjour

Nombre 

de

personne

s

%

Oui 210 52%

Non 186 46%

NSP 8 2%

TOTAL 404 100%

Echantillon de 406 personnes, effectif en%

Profitez-vous de votre séjour pour pratiquer d'autres activités touristiques?
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Echantillon de 296 *personnes effectif en%



Tableau 27

Intérêt 

séjour 

nautique

Nombre de 

personnes
%

Oui 168 41,58%

Non 217 53,71%

NSP 18 4,46%

Non 

réponse
1 0.25%

TOTAL 404 100%

Echantillon de 404 personnes, effectif 
en %

Seriez-vous intéressé par un séjour touristique à Douarnenez autour d’une activité nautique ?



Si oui, quelle formule vous conviendrait le mieux?

Tableau N° 28

Formules

Nombre 

de 

réponses

%

Initiation sur voilier 

habitable

56 33,33%

Initiation sur vieux 

gréements

47 27,98%

Autres sports nautiques 

(kayaks, planche, 

kitesurf...)

29 17,26%

Cours sur petits bateaux 

(cata, dériveurs etc...)

22 13,10%

Autre 14 8,33%

TOTAL 168 100%

Tableau N°28 bis

Autres formules :
Nombre de 

réponses
%

Location de bateau 3 21,43%

Jet ski 3 21,43%

Plongée 3 21,43%

Régate 2 14,29%

Cours pour des enfants 1 7,14%

Course de  voile 1 7,14%

Course de bateau 1 7,14%

TOTAL 14 100%

Echantillon de 168 personnes effectif en %



Echantillon de 166 personnes

Quelles activités nautiques conviennent le mieux aux visiteurs non Douarnenistes, en fonction de 
leur tranche d’âge ?



Tableau N°31

Sexe
Nombres de 

personnes
%

Homme 227 56,19%

Femme 177 43,81%

TOTAL 404 100,00%

56%

44%

Graphique N°31

Homme

Femme

Echantillon de  404personnes, effectif en %

Profil de l’enquêté :

Dans quelle tranche d'âge vous situez-vous?



Tableau N°34

Tranche d'âge Nombres de 

personnes 

%

Moins de 20 ans 3 0,74%

Entre 20 et 29 ans 46 11,39%

Entre 30 et 39 ans 66 16,34%

Entre 40 et 49 ans 72 17,82%

Entre 50 et 59 ans 96 23,76%

Entre 60 et 69 ans 104 25,74%

70 ans et + 17 4,21%

TOTAL 404 100%

Echantillon de  
404personnes effectif en %

Dans quelle tranche d'âge vous situez-vous?



Tableau N°35

CSP

Nombre 

de 

personnes

%

Cadres et 

professions 

intellectuelles 

supérieures

117 28,96%

Retraités 112 27,72%

Employés 74 18,32%

Artisans, 

commerçants 

et chefs 

d'entreprise

33 8,17%

Professions 

intermédiaires
25 6,19%

Sans activité 

professionnelle
22 5,45%

Ouvriers 14 3,47%

Non réponse 6 1,49%

Agriculteurs 

exploitants
1 0,25%

TOTAL 404 100,00%

Quelle est votre Catégorie Socioprofessionnelle?

Echantillon de  404  personnes, effectif en %



Tableau N°32

Lieux de résidence 

principale

Nombre de 

personnes

%

Bretagne 263 65%

Autres régions 141 35%

TOTAL 404 100

%

65%

35%

Graphique N°32

Bretagne

Autres régions

Quel est votre lieu de résidence principale ?



Tableau N°33

Départements Nombre de personnes %

Finistère 185 70%

Morbihan 52 20%

Côtes d'Armor 4 2%

Ille et Vilaine 22 8%

TOTAL 263 100%

Lieux de résidence en Bretagne

Cartographie 2 : Répartition par départements 



Régions de France
Nombre de personnes par 

région

Pays-De-La-Loire 30

Ile-De-France 30

PACA 14

Rhône-Alpes 13

Poitou-Charentes 7

Centre 7

Alsace 7

Aquitaine 6

Midi Pyrénées 5

Basse-Normandie 5

Bourgogne 4

Haute-Normandie 4

Champagne 

Ardenne
3

Languedoc 

Roussillon
3

Picardie 2

Limousin 1

TOTAL 141

Cartographie 3 - Les lieux de résidence hors Bretagne



 L’Antilope – Maroquinerie*
 Anonyme
 Breizh Rider – Surf and Skate shop
 Le Bretagne – Hôtel
 Le Floch – Boucherie-Charcuterie*
 Hôtel de France – Restaurant L’Insolite
 Les Bonnes Choses – Epicerie fine
 Anonyme
 Le Bigorneau Amoureux, Restaurant
 Pc Clean, Boutique informatique
 Le Port-Rhu, Hôtel
 Bacyrouge et Tricovert, Boutique de souvenirs*

*Commerçants n’ayant pas validé par mail la retranscription de leur entretien






